

中共攀枝花市律师行业委员会简报

第 5 期

中共攀枝花市律师行业委员会

2019 年 10 月 12 日

不忘为民初心 践行发展使命

—四川宏肯律师事务所开展“不忘初心、牢记使命”主题教育暨“九九重阳节”法律服务活动

为纵深推进“不忘初心、牢记使命”主题教育，根据攀枝花市律师行业党委在全市律师行业开展主题教育的安排部署，10月10日，四川宏肯律师事务所与盐边县红果乡红星社区在三维



公司会议室联合举行了“不忘初心、牢记使命”主题教育座谈会和交流活动。红星社区 90 多名离退休人员和 10 余名老党员以及红果乡政府、卫生院等有关部门人员共 100 余人参加了座谈会。

座谈会上，宏肯所党员律师伍臣君就“不忘初心、牢记使命”主题教育相关知识与大家进行了交流并分享了学习心得体会。与此同时，伍律师还立足红果乡危旧房棚户区改造工作实际，结合



《中华人民共和国土地管理法》、《治安管理处罚法》、《城市拆迁条例》、《老年人权益保障法》等法律法规，围绕涉及棚户区改造的热点、难点、敏感问题和老年人赡养、财产处置等权益保障问题进



行了专题解答和咨询交流,帮助解决了群众最关心、最直接、最现实的问题。

会后,社区的老年朋友们纷纷表示:通过此次活动,让老年人进一步了解了自已应享有的权利,增强了自我保护意识,提高了运用法律手段维护自身合法权益的能力,切实营造出了“尊老、爱老、养老”的良好氛围,也让老人们充分感受到了法治政府和党员律师的真情关怀。

中共攀枝花市律师行业委员会

2019年10月12日印发
